
             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                           
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ  
Απόσπασμα από τo Πρακτικό της 26/2014 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου
Πλατανιά
Αριθμ.  Απόφασης: 401/2014 

Θέμα: Έκδοση συγχαρητήριου ψηφίσματος διακριθέντων αθλητών του Ν.Ο.Χ. και
μαθήτριας του Γυμνασίου Αλικιανού του Δήμου Πλατανιά 

Στο Γεράνι και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα  ημέρα Παρασκευή 12/12/2014 και ώρα
18.00,  συνήλθε  σε  Τακτική    Συνεδρίαση το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Πλατανιά
ύστερα από την υπ΄αριθμ.: 26783/8-12-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού,
που επιδόθηκε με αποδεικτικό σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους σύμφωνα με τις
ισχύουσες  διατάξεις  του  άρθρου  67  του  Ν.  3852/2010  και  στο  οποίο  περιέχονται  τα
παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
Διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο  είκοσι  επτά  (27)  μελών
βρέθηκαν παρόντα είκοσι πέντε (25) μέλη και ονομαστικά οι:
Σύνθεση Δημοτικού Συμβουλίου:      Απόντες
1. Σολιδάκης Εμμανουήλ      1. Σολιδάκης Εμμανουήλ 
2. Μαλακωνάκης Ιωάννης                2. Καλαϊτζάκης Γεώργιος 
3. Καλαϊτζάκης Γεώργιος         
4. Καπνισάκης Αντώνιος               
5. Δασκαλάκης Νικόλαος      
6. Χηνόπουλος Αθανάσιος
7. Σταματάκης Ιωάννης
8. Αρχοντάκης Χρήστος
9. Φραγκονικολάκης Αντώνιος
10. Παπουτσάκης Γεώργιος 
11. Μπουρδάκης Εμμανουήλ 
12. Σημαντηράκης Πολυχρόνιος
13. Μαυρογένης Παναγιώτης 
14. Μπεμπλιδάκης Κωνσταντίνος
15. Μαρινάκης Πέτρος
16. Κολομβάκης Κωνσταντίνος
17. Βλαζάκης Χαρίλαος
18. Ντουντουλάκης Εμμανουήλ 
19. Κασσελάκης Ιωάννης 
20. Τσαγκαράκης Γεώργιος 
21. Βεριβάκη – Μαστοράκη Γεωργία
22. Βολάνης Μανούσος 
23. Πατεράκης Κωνσταντίνος
24. Μπικάκης Γεώργιος  
25. Δασκαλάκης Εμμανουήλ 
26.Νταγκουνάκης Εμμανουήλ  
27.Κουμάκη Αλεξία  

 Στην  συνεδρίαση  παρευρίσκονταν  επίσης  ο  Δήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Ιωάννης
Μαλανδράκης,  ο νομικός σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχάλης Καρατζάκης – Καρατζάς και η



δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά  Ιωάννα  για  την  τήρηση  των  πρακτικών  της
συνεδρίασης.
Στην  συνεδρίαση  επίσης  κλήθηκε  και  παρίστατο  ο  Πρόεδρος  της   Τ.Κ.  Βουκολιών  κ.
Χαράλαμπος Καλαϊτζάκης.   
Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  νόμιμη  απαρτία,  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος
Χηνόπουλος πρότεινε στα μέλη να συζητηθούν εκτός ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις
διατάξεις του άρθρ. 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010, τα παρακάτω θέματα:
1. Έκδοση συγχαρητήριου ψηφίσματος διακριθέντων αθλητών του Ν.Ο.Χ. και μαθήτριας
του Γυμνασίου Αλικιανού του Δήμου Πλατανιά.  
2.  Έγκριση  μελέτης  –  Προσδιορισμός  τρόπου  εκτέλεσης  του  έργου  “Διαμορφώσεις  –
κατασκευές – συντηρήσεις υποδομών σε κοινόχρηστους και αθλητικούς χώρους, υποέργο:
Επισκευές – συντηρήσεις αθλητικών εγκαταστάσεων Δήμου Πλατανιά”¨.
3.  Τροπ/ση  μελέτης  του  έργου  “ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ  ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΧΩΡΟΥ ΜΝΗΜΕΙΑΚΟΥ
ΔΕΝΔΡΟΥ ΕΛΙΑΣ ΒΟΥΒΩΝ”
4.  Έγκριση  συμμετοχής  του  Δήμου  Πλατανιά  στην  διεθνή  έκθεσης  “2ο  Greek  land
Panorama”  στη  Στοκχόλμη της  Σουηδίας  από τις  13  έως τις  15  Φεβρουαρίου 2015 &
ψήφιση πίστωσης.
5.  Συμμετοχή  Δήμου  Πλατανιά,  ως  συνδιοργανωτής  εκδήλωσης  της  Αθλητικής  Λέσχης
Αυτοκινήτου Χανίων & ψήφιση πίστωσης.
6. Έγκριση υπογραφής Πρωτοκόλλου Συνεργασίας στα πλαίσια της Προγραμματικής
Σύμβασης για την εκτέλεση του έργου: “Παροχής τροφίμων σε αστέγους και άτομα
που διαβιούν σε συνθήκες στέγης που δεν εξασφαλίζουν  δυνατότητα καθημερινής
σίτισης & Διατροφής”.
«Υπέρ»  της  συζήτησης  των  ανωτέρω  εκτός  ημερησίας  διάταξης  θεμάτων  με  τον
χαρακτήρα του κατεπείγοντος ψήφισαν όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στην συνέχεια,  αφού το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε σε  απαρτία  σύμφωνα με  τις
ισχύουσες  διατάξεις  του  Ν.  3852/20110,  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος  Χηνόπουλος
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να
αναφερθούν σε αυτά. 

Θέμα: Έκδοση συγχαρητήριου ψηφίσματος διακριθέντων αθλητών του Ν.Ο.Χ. και
μαθήτριας του Γυμνασίου Αλικιανού του Δήμου Πλατανιά  

Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης εισηγούμενος επί  1ου θέματος της
ημερήσιας  διάταξης   κάλεσε  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  προχωρήσει  στην έκδοση του
παρακάτω συγχαρητήριου ψηφίσματος: 

 “Μετά την εξαιρετική εμφάνιση των αθλητών του Ναυτικού Ομίλου Χανίων Παπαστάμου
Απόστολου και Πλοκαμάκη Νικολέτας και τις εντυπωσιακές επιδόσεις τους στην ημερίδα
κολύμβησης Grand Prix η οποία διεξήχθη στις 22 & 23 Νοεμβρίου στο κολυμβητήριο του
Αγίου  Νικολάου,  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης,  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος
Χηνόπουλος και σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά συγχαίρουν τους  Χανιώτες
αθλητές για την κατάκτηση της λαμπρής αυτής νίκης.
  Οι κορυφαίες επιδόσεις του  Παπαστάμου Απόστολου ο οποίος κατάφερε και πάλι να
διακριθεί καταρρίπτοντας τρία πανελλήνια ρεκόρ στα αγωνίσματα των 100 & 200 μ., καθώς
και της καταγόμενης από το Δήμο Πλατανιά αθλήτριας Νικολέτας Πλοκαμάκη, η οποία για
άλλη μια φορά διακρίθηκε σημειώνοντας πλέον πανελλήνιο ρεκόρ στα 200 μ. ύπτιο στην
κατηγορία Παγκορασίδων, αποδεικνύουν περίτρανα ότι  το μεγαλείο του αθλητισμού έχει
θεμέλια την επίπονη προσπάθεια, την επιμονή, τη δύναμη, τη θέληση και κυρίως το υψηλό
αίσθημα της πίστης που διακρίνει τους μεγάλους αυτούς αθλητές οι οποίοι ασφαλώς θα
συνεχίσουν  να  φέρνουν  στους  ίδιους,  στις  οικογένειές  τους  και  στον  τόπο  ακόμα
υψηλότερες διακρίσεις. 
  Επίσης  ο  Δήμαρχος,  ο  Πρόεδρος  και  σύσσωμο  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά



συγχαίρουν τη μαθήτρια του Γυμνασίου Αλικιανού Ιωάννα Καζαλάκη, η οποία αρίστευσε
στον  πανελλήνιο γραπτό διαγωνισμό δοκιμίου για μαθητές της Γ΄ Τάξης που οργάνωσε το
Υπουργείο  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων,  στα  πλαίσια  του  εορτασμού  της  Παγκόσμιας
Ημέρας για τα Δικαιώματα του Παιδιού, αποσπώντας το 1ο βραβείο σε όλη την Κρήτη και
καταλαμβάνοντας την 5η σειρά στην Πανελλήνια κατάταξη.
   Ευελπιστούμε ότι η μαθήτρια, η οποία κατάγεται από τον Δήμο Πλατανιά, θα συνεχίσει με
την  ίδια  προσήλωση,  επιμονή  και  προσπάθεια  να  γεμίζει  υπερηφάνεια  τον  τόπο  και
αισιοδοξούμε  ότι  σε  μια  δύσκολη  περίοδο  για  την  χώρα,  κατά  την  οποία  κυριαρχεί  η
έλλειψη  προτύπων  και  στόχων,  η  σημαντική  αυτή  διάκριση,  η  οποία  είναι  απόρροια
σκληρής δουλειάς και αποτελεί το επιστέγασμα εντατικών προσπαθειών της Ιωάννας και
των εκπαιδευτικών που συνέβαλλαν στη μεγάλη επιτυχία της, θα αποτελέσει πρότυπο για
τη νέα γενιά για ένα ελπιδοφόρο μέλλον”.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά. 

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  401/2014

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου και έλαβε υπόψη τα
ανωτέρω, κατόπιν διαλογικής συζήτησης 

            ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

  Δέχεται  ως  έχει  την  εισήγηση  και  εγκρίνει  την  έκδοση  του  παρακάτω  συγχαρητήριου
ψηφίσματος: 

 “Μετά την εξαιρετική εμφάνιση των αθλητών του Ναυτικού Ομίλου Χανίων Παπαστάμου
Απόστολου και Πλοκαμάκη Νικολέτας και τις εντυπωσιακές επιδόσεις τους στην ημερίδα
κολύμβησης Grand Prix η οποία διεξήχθη στις 22 & 23 Νοεμβρίου στο κολυμβητήριο του
Αγίου  Νικολάου,  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης,  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος
Χηνόπουλος και σύσσωμο το Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά συγχαίρουν τους  Χανιώτες
αθλητές για την κατάκτηση της λαμπρής αυτής νίκης.
  Οι κορυφαίες επιδόσεις του  Παπαστάμου Απόστολου ο οποίος κατάφερε και πάλι να
διακριθεί καταρρίπτοντας τρία πανελλήνια ρεκόρ στα αγωνίσματα των 100 & 200 μ., καθώς
και της καταγόμενης από το Δήμο Πλατανιά αθλήτριας Νικολέτας Πλοκαμάκη, η οποία για
άλλη μια φορά διακρίθηκε σημειώνοντας πλέον πανελλήνιο ρεκόρ στα 200 μ. ύπτιο στην
κατηγορία Παγκορασίδων, αποδεικνύουν περίτρανα ότι  το μεγαλείο του αθλητισμού έχει
θεμέλια την επίπονη προσπάθεια, την επιμονή, τη δύναμη, τη θέληση και κυρίως το υψηλό
αίσθημα της πίστης που διακρίνει τους μεγάλους αυτούς αθλητές οι οποίοι ασφαλώς θα
συνεχίσουν  να  φέρνουν  στους  ίδιους,  στις  οικογένειές  τους  και  στον  τόπο  ακόμα
υψηλότερες διακρίσεις. 
  Επίσης  ο  Δήμαρχος,  ο  Πρόεδρος  και  σύσσωμο  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά
συγχαίρουν τη μαθήτρια του Γυμνασίου Αλικιανού Ιωάννα Καζαλάκη, η οποία αρίστευσε
στον  πανελλήνιο γραπτό διαγωνισμό δοκιμίου για μαθητές της Γ΄ Τάξης που οργάνωσε το
Υπουργείο  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων,  στα  πλαίσια  του  εορτασμού  της  Παγκόσμιας
Ημέρας για τα Δικαιώματα του Παιδιού, αποσπώντας το 1ο βραβείο σε όλη την Κρήτη και
καταλαμβάνοντας την 5η σειρά στην Πανελλήνια κατάταξη.



        Ευελπιστούμε ότι η μαθήτρια, η οποία κατάγεται από τον Δήμο Πλατανιά, θα συνεχίσει με
την  ίδια  προσήλωση,  επιμονή  και  προσπάθεια  να  γεμίζει  υπερηφάνεια  τον  τόπο  και
αισιοδοξούμε  ότι  σε  μια  δύσκολη  περίοδο  για  την  χώρα,  κατά  την  οποία  κυριαρχεί  η
έλλειψη  προτύπων  και  στόχων,  η  σημαντική  αυτή  διάκριση,  η  οποία  είναι  απόρροια
σκληρής δουλειάς και αποτελεί το επιστέγασμα εντατικών προσπαθειών της Ιωάννας και
των εκπαιδευτικών που συνέβαλλαν στη μεγάλη επιτυχία της, θα αποτελέσει πρότυπο για
τη νέα γενιά για ένα ελπιδοφόρο μέλλον”.

Αφού συντάχθηκε  το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.-

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ       
          


